

# 许文荣教授为医学检验技术专业师生 开设线上教学公开课

3月25日上午，江苏大学医学院院长许文荣教授通过腾讯会议直播平台，开设视频公开课《临床实验室管理学》。《临床实验室管理学》课程负责人检验医学系系主任胡嘉波教授主持，170余名检验专业本科生和临床检验与输血学检验教研室全体教师共同观看和学习。

授课中，许文荣教授首先结合个人的亲身经历，向大家饱含深情地回顾了我国临床实验室几十年发展的风雨历程。接着，他又结合多年丰富的研究成果，从临床实验室的定义作用和功能、实验室管理特性、我国临床实验室质量的政府管理等三个方面进行了详细而精彩地阐述。同时，许文荣教授寄语青年学生，鼓励同学们勇于创新，敢于担当，为实验室建设和发展贡献自己的力量。充实的授课内容，丰富的案例，生动的讲述，润物细无声的传道解惑，让屏幕前的师生们受益良多。





在随后的回答问题环节中，许文荣教授与老师同学们“零距离”亲切交流，就“新冠肺炎疫情后临床实验室的发展”、“自动化日益完善的实验室工作中，如何体现检验人员的专业价值”等师生提出的热点问题进行了回答互动，课堂气氛活跃。

课后，同学老师们纷纷留言表示，公开课拉近了师生间的距离，开拓了专业视野，提升了专业素养，激励同学们坚定信念，练就过硬的专业本领。这是一堂精彩纷呈的专业课，一堂活泼新颖的教学研讨课，更是一堂别开生面的思想政治教育课。